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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΣ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ
ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ ΚΙΣΣΑΜΟΥ & ΠΛΑΤΑΝΙΑ

Οι προτάσεις και τα σενάρια ανάδειξης και αξιοποίησης των πολιτιστικών πόρων των
περιοχών του Πλατανιά και της Κισσάμου παρουσιάστηκαν την Τετάρτη 17
Φεβρουαρίου σε ειδική εκδήλωση που διοργανώθηκε από την Περιφέρεια Κρήτης/Π.Ε.
Χανίων, το Δήμο Πλατανιά, το Δήμο Κισσάμου και την Ε.ΠΟ.Φ.Ε.Κ., στις εγκαταστάσεις
της Ορθοδόξου Ακαδημίας Κρήτης, στο πλαίσιο της διαβούλευσης του β’ σταδίου του
υπό εξέλιξη ερευνητικού έργου με τίτλο «Στρατηγικός Σχεδιασμός (Master Plan)
Πολιτιστικής Πολιτικής & Βιώσιμης Ανάπτυξης Δήμων Κισσάμου και Πλατανιά».

Στη διάρκεια της εκδήλωσης – στην οποία έδωσε το παρών πλήθος εκπροσώπων αρχών
και φορέων, πολιτιστικών και άλλων συλλόγων και πολιτών, παρουσιάστηκαν από την
ερευνητική ομάδα του ΕΜΠ με επικεφαλής την αναπλ. Καθηγήτρια κα. Α. Στρατηγέα, οι
δύο βασικές προτάσεις / σενάρια για την αξιοποίηση των πολιτιστικών πόρων και της
πολιτιστικής ταυτότητας της περιοχής μελέτης ενώ όπως τονίστηκε «η όλη
πρωτοβουλία αποτελεί ένα καινοτόμο σχεδιαστικό εγχείρημα με σκοπό την
ολοκληρωμένη προσέγγιση των πολιτιστικών πόρων και την αξιοποίηση αυτών για την
κοινωνική και οικονομική ανάπτυξη της περιοχής με όρους βιωσιμότητας».

Στο χαιρετισμό που πραγματοποίησε κατά την έναρξη της εκδήλωσης ο Δήμαρχος
Πλατανιά κ. Γ. Μαλανδράκης τόνισε τον «καινοτόμο και υπερτοπικό χαρακτήρα της
όλης πρωτοβουλίας» σημειώνοντας πως «στο πρώτο στάδιο του ερευνητικού έργου
υπήρξε καταγραφή και χαρτογράφηση-αποτύπωση των πολιτιστικών πόρων των δύο
δήμων ενώ στο δεύτερο στάδιο αξιολογείται το κοινωνικό και οικονομικό περιβάλλον
της περιοχής μελέτης, αλλά και το είδος και η χωρική διάρθρωση των υπαρχόντων σε
αυτήν πολιτιστικών πόρων, προτείνοντας ταυτόχρονα τη δόμηση και αξιολόγηση δύο
εναλλακτικών σεναρίων αξιοποίησης των πολιτιστικών πόρων της περιοχής μελέτης».

Χαιρετισμό στην ημερίδα απηύθυναν – εκτός του δημάρχου Πλατανιά – ο
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ.κ. Αμφιλόχιος, ο Δήμαρχος
Κισσάμου κ. Θ. Σταθάκης, ο περιφερειακός σύμβουλος κ. Δημ. Μιχελογιάννης, ο
πρόεδρος της ΕΠΟΦΕΚ κ. Λ. Κουμής και ο Πρόεδρος της Παγκρήτιας Ένωσης
Πολιτιστικών Συλλόγων κ. Στ . Κουνελάκης. Το παρών στην εκδήλωση έδωσαν, μεταξύ
άλλων, ο Δήμαρχος Αποκορώνου κ. Χ. Κουκιανάκης, ο πρ. Δήμαρχος Κολυμβαρίου κ. Π.
Πολυχρονίδης, ο γεν. δ/ντης της Ορθοδόξου Ακαδημίας Κρήτης δρ. Κ. Ζορμπάς, ο πρ.
δ/ντης της Ορθοδόξου Ακαδημίας Κρήτης κ. Α. Παπαδερός, η πρόεδρος της Ένωσης
Γονέων Χανίων κα. Σ. Μαλανδράκη, η πρόεδρος του επιστημονικού δικτύου
εκπαίδευσης ενηλίκων Κρήτης κα. Χρ. Τερεζάκη, εκπρόσωποι πολιτιστικών,
αναπτυξιακών, οικολογικών φορέων, κ.α. ενώ το συντονισμό της ημερίδας είχε ο
Γενικός Γραμματέας του Δήμου Πλατανιά κ. Γαβριήλ Κουρής.


